
Продолжение работы с проектом заданий от 24.03, 26.03 и 31.03. 

 

Практическая работа 

 

  Перед нами стоит задача сделать так, чтобы наше дерево через 

определенные промежутки времени создавало клонов, которые будут 

двигаться в направлении динозавра. Все последующие блоки собираются для 

спрайта “Trees” (дерево) или аналогичному, на ваше усмотрение. 

 

 
 

В данном случае наш спрайт будет невидим для игрока, но это не 

помешает ему каждые 2 секунды создавать собственных клонов, которые 

получат все его свойства.  

Теперь наша задача состоит в том, чтобы все эти спрайты клоны 

двигались по определенным правилам: справа-налево и исчезали, когда 

достигали края. 

  

 

 

 

 

 

 

 



Если до этого мы использовали для старта какой-то части кода блоки 

из вкладки “События”, то теперь мы будем использовать блок “когда я 

начинаю как клон”, находящийся в самом низу вкладки “Управление”. 

 
 

Когда наш персонаж “начнет как клон”, то он будет спрятан, так как наш 

спрайт тоже спрятан, поэтому нам необходимо сделать его видимым. После 

этого нам нужно, чтобы клон занял стартовое положение в правой части 

сцены, напротив динозавра, а затем начал свое движение влево, до тех пор, 

пока достигнет левого края сцены. Для этого мы воспользуемся блоком 

“повторять пока не”, а в качестве условия будем использовать сравнение 

текущего положения х (икс) нашего клона со значением х близким к левому 

краю сцены. Как только значение х нашего клона станет меньше заданного 

цикл прекратит свою работу. Нам остается лишь добавить после цикла блок 

“удалить клон”, чтобы деревья не скапливались на краю сцены. 



 
 

 


